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INSTRUCOES AO CANDIDATO

» Além deste caderno, vocé devera ter recebido o cartdo destinado as respostas das questdes objetivas. Caso
ndo tenha recebido o cartdo, peca-o ao fiscal. Em seguida, verifique se este caderno contém enunciadas
cinquenta questoes.

» Verifique se seu nome e niimero de inscrigdo conferem com os que aparecem no CARTAO-RESPOSTA. Em
caso afirmativo, assine-o e leia atentamente as instrugdes para o seu preenchimento; caso contrario, informe
imediatamente ao fiscal.

» No cartdo-resposta, atribuir-se-a pontuagéo zero a toda questao com mais de uma alternativa assinalada.

» Nao é permitido fazer uso de instrumentos auxiliares para calculo, portar material de consulta, nem copiar as
alternativas assinaladas no cartao-resposta.

» O tempo disponivel para esta prova, incluindo o preenchimento do cartao-resposta, é de quatro horas e meia
(13h as17h30min).

» Para preencher o cartdo-resposta, utilize caneta azul ou preta.
» Quando terminar, entregue ao fiscal o CARTAO-RESPOSTA, que podera ser invalidado se vocé nao o assinar.

» O candidato que se retirar do local de realizagao desta prova, apés trés horas e meia do seu inicio, podera levar
o caderno de questodes.

APOS O AVISO PARA INICIO DAS PROVAS, VOCE D,EVERI-'\ PERMANECER NO LOCAL DE
REALIZACAO DO CONCURSO POR, NO MiNIMO, SESSENTA MINUTOS.
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LINGUA PORTUGUESA

Textol
Leia o texto abaixo e responda as questoes 01,02 e 03.
TEMPO

Quem teve a idéia de cortar o tempo em fatias
a que se deu o nome de ano,

foi um individuo genial.

Industrializou a esperanca

5 fazendo-a funcionar no limite da exaust3o.

Doze meses ddo para qualquer ser humano se cansar e
entregar os pontos.

Af entra o milagre da renovagao

e tudo comeca outra vez, com outro nimero

10 e outra vontade de acreditar que daqui para adiante vai ser

diferente.

Carlos Drummond de Andrade
(http://eb23vpa biblioteca.blogs.sapo.pt/59332.html)

1 - No fragmento “...e tudo comega outra vez, com outro
nimero”, (verso 9) as palavras sublinhadas podem ser
substituidas, sem que haja alteracio de sentido, por:

(A) somente.

(B) novamente.

(©) repentinamente.
(D) uma tinica vez.
(E) subitamente.

2 - No texto acima, ha predominio de frases

(A) nominais e verbais.
(B) verbais.

(©) nominais.

(D) optativas.

(E) exclamativas.

3 - No verso “a que se deu o nome de ano”, a palavra “se”
caracteriza-se como pronome

(A) apassivador.

(B) relativo.

(©) reflexivo.

(D) conjungdo integrante.
(E) pessoal do caso reto.

Texto 11

Leia o texto abaixo e responda as questdes 04, 05 e 06.

Touro
21/4 a 20/5 . Regente: Vénus

|

[ n . - .
Vocé vai fazer uma selecdo mais

rigorosa das pessoas que estdo

& sempre préximas. Tem muita gente

que abusa da sua tendéncia a

concdrdia e a harmonia e acaba puxando a brasa para
outras sardinhas. Defenda seu espago.

A semana: Facilidade de comunicacéo. Vocé vai usar de
toda a sua criatividade e empatia para transmitir a quem
precisa 0s seus mais recentes conhecimentos. Como se
tornar menos rigoroso consigo mesmo, por exemplo. Na
vida amorosa, a semana é de calma e companheirismo.
Revista O GLOBO, ano 5 n° 245, 5 de abril de 2009.

4 - “Vocé vai fazer uma sele¢do mais rigorosa das pessoas
que estdo sempre proximas”. A forma verbal simples que
substitui a composta destacada na frase acima, sem alterar o
tempo verbal expresso, é

(A) fazera.
B) faz.
(C) fazer.
(D) fara.
(E) faria.

5 - “Como se tornar menos rigoroso consigo mesmo, por
exemplo”. Substituindo a palavra destacada por sua forma
feminina, tem-se

(A) (...) menas rigorosa consigo mesmo, por exemplo.
(B) (...) menos rigorosa contigo mesmo, por exemplo.
(O (...) menos rigorosa consigo mesma, por exemplo.
(D) (...) menas rigorosa consigo mesma, por exemplo.
(B) (...) menos rigoroso contigo mesma, por exemplo.

6 - No trecho “Tem muita gente que abusa da sua tendéncia
a concérdia e a harmonia e acaba puxando brasa para outras
sardinhas.” O uso do acento grave, no fragmento, é
obrigatério, porque héd presenca de

[T L)

(A) locugdes adjetivas femininas depois da preposi¢do “a”.

(B) preposicdo “a” antes de nomes femininos determinados
por artigo.

(C) pronome “a” antes de nomes femininos determinados
por artigo.

(D) locugdes adverbiais femininas depois do termo regente.

(E) preposicdo “a” antes de substantivos femininos

[7P%1]

determinados por pronome “a”.
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Texto IIT

Leia o texto abaixo e responda as questdes 07 e 08.

D MAL DO PERD ey e
INPICADOR £ QUE NAQ . ALEM. DO MAIS, ELE™
4 < . "NEO™..
= = = W ey

L

S| [ NEM PRA ANEL, NEM PRA’
I/._.J'MS OLHA COMO £ RIDICULO | || PIZER "SIM™! CONVENHA-
\ PARA DIZER “SIM* | || MOS OUE NAD E UM DEPO
— | | 5. MUITO CASAMENTEIRO! |

-

http://clubedamafalda.blogspot.com/2006_08_01_archive.html

7 - Os elementos de coesdo “Além do mais” (segundo baldo)
e “mas” (terceiro baldo) podem assumir, respectivamente,
nas frases que articulam, o valor de

(A) adicdo e oposigdo.

(B) oposicdo e adigdo.

(O) alternancia e retificagao.
(D) adigdo e ratificagdo.

(B) ratificagdo e oposigao.

8 - No segundo quadrinho, o pronome “ele” tem a fun¢do de

(A) antecipar um termo.

(B) retomar um termo .

(©) introduzir uma nova ideia.
(D) enfatizar uma situagio.
(E) reformular uma ideia.

Texto IV
Leia o texto abaixo e responda as questdes 09 e 10.
Dez Coisas que Levei Anos para Aprender

1.  Uma pessoa que é boa com vocé, mas grosseira com o
garcom, ndo pode ser uma boa pessoa.

2. Aspessoas que querem compartilhar as visdes religiosas
delas com vocé, quase nunca querem que vocé
compartilhe as suas com elas.

3. Ninguém liga se vocé nao sabe dancgar. Levante e dance.

4. A for¢a mais destrutiva do universo € a fofoca.

5. Naio confunda nunca sua carreira com sua vida.

6. Jamais, sob quaisquer circunstancias, tome um remédio
para dormir e um laxante na mesma noite.

7. Sevocé tivesse que identificar, em uma palavra, a razdo
pela qual a raca humana ainda ndo atingiu (e nunca
atingird) todo o seu potencial, essa palavra seria
“reunides”.

8 H4 uma linha muito ténue entre “hobby” e “doenca
mental”.

9. Seus amigos de verdade amam vocé de qualquer jeito.

10. Nunca tenha medo de tentar algo novo. Lembre-se de
que um amador solitdrio construiu a Arca. Um grande
grupo de profissionais construiu o Titanic.

Luiz Fernando Verissimo

(http://www.pensador.info/p/cronicasdeluizfernandoverissimo/1/)

9 - Na passagem “ Uma pessoa que € boa com vocé, mas
grosseira com o garcom, ndo pode ser uma boa pessoa.”,
afirma-se que

(A) todas as pessoas sdo boas.

(B) todas sdo grosseiras.

(©) somente o garcom é uma boa pessoa.

(D) se uma pessoa é boa com vocg, entdo ela € uma boa
pessoa.

(E) pessoas boas agem gentilmente com todas as pessoas.

10 - Na frase “Ha uma linha muito ténue entre ‘hobby’ e
‘doenca mental’”. A alternativa em que o verbo haver assume
o mesmo valor semantico e sintatico do observado na frase
citada é:

(A) Ha cerca de um ano estive aqui.

(B) Na segunda-feira, vocé vai haver-se comigo.

(C) Havia ocorrido um grande problema no escritdrio.

(D) Naempresa, hd muitos trabalhos para serem executados.
(E) Ha dois anos ndo nos vemos.
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11 - Um curso de 6h de aulas didrias tem 180 dias letivos. Um
aluno tem de ter, no minimo, 75% de presenca sobre o total
das horas de aulas dadas durante o ano letivo. Para néo ser
reprovado por falta, o aluno pode faltar, no maximo, a:

(A) 150 horas de aulas.
(B) 210 horas de aulas.
(©) 240 horas de aulas.
(D) 270 horas de aulas.
(E) 45 horas de aulas.

12 - Em certo estabelecimento comercial, € possivel consumir
refrigerantes em uma lanchonete e pizzas em outra. Cada loja
tem seu gargom, e cada uma delas cobra 10% de taxa de servico.
Sobre o total a pagar, o cliente pagard taxa de servico de

(A) 5%

®) 10%
©) 125%
D) 15%
€ 20%

13 - O gréfico a seguir mostra a quantidade mensal de
pessoas, que contrairam pneumonia, atendidas em um posto
de sadde, em certa cidade, durante os seis ultimos meses
do ano de 2008.

300
250+
200+ |

il ‘ﬂ

100+ | B
50+ | B

0 - T T T T 7
Jul Ago Set Out Nov Dez

A opcdo que melhor estima o total de doentes atendidos
nesses seis meses é

(A) 850.

B) 1.000.
(€) 1350.
D) 1.700.
E) 1.950.

14 - Em um sitio, estdo plantadas 36 drvores frutiferas. Dentre
estas, a metade s@o bananeiras. A metade das que ndo séo
bananeiras sdo mangueiras. O nimero de arvores frutiferas
do sitio que ndo sdo mangueiras nem bananeiras é

(A) 18.
®3) O.
©) 12
D) 9.
® 13.

15 - Em uma universidade foram entrevistadas 125 pessoas.
Sabe-se que

¢+ 35 pessoas bebem,;

¢ o ndmero de homens que nao bebem é o dobro do
nimero de mulheres que bebem;

¢ o nimero de mulheres que ndo bebem € o triplo do
nimero de homens que bebem.

Informe o nimero de mulheres que bebem.

(A) 15
B) 20
© 30
(D) 60
B 2

DIREITOS E DEVERES

16 - Analise as afirmativas abaixo, relacionadas a investidura
de cargo puiblico, segundo a Lei 8.112/90.

I Ainvestidura em cargo publico ocorrerd com o exercicio.

II. O provimento dos cargos ptiblicos da UFRRJ far-se-4
mediante ato do Ministro da Educacio.

II. Sao formas de provimento de cargo publico: a nomeagao,
a promocao e a readaptacgao.

Das afirmativas acima, esta(do) correta(s) somente

(A) Tell

B) IellL
(C) Melll
D) 1.

(B) I

17 - O Regime Juridico fInico, dequetrataal.ein®8.112,de
1990, em seu artigo 116, registra os doze itens considerados
deveres dos servidores.

Leia os itens abaixo.

Ser assiduo e pontual ao servico.

Exercer com zelo e dedicagao as atribuicdes do cargo.
Cumprir as ordens superiores, ainda que manifestamente
ilegais.

Manter conduta compativel com a moralidade
administrativa.

V. Atender com presteza ao publico em geral, prestando
todas as informagdes requeridas.

2 BFET

Considerando-se V (verdadeiro) ou F (falso), assinale a
alternativa que corresponde a sequéncia correta.

(A) V-V-V-E-F
B) V-V-F-V-F
(€) V-V-V-V-V
(D) F-V-F-V-F
() F-F-V-V-F
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18 - De acordo com a redacdo dada pela Constituicdo,
assinale a afirmativa correta.

(A) Somente a administracio publica direta de qualquer dos
Poderes da Unido, dos Estados, do Distrito Federal e
dos Municipios obedecerd aos principios de legalidade,
pessoalidade, moralidade, publicidade e eficiéncia.

(B) E vedada a acumulagdo remunerada de cargos publicos,
mesmo quando houver compatibilidade de horarios,
observado em qualquer caso o disposto no inciso XI, de
um cargo de professor com outro técnico ou cientifico.

(©) A remuneragdo dos servidores publicos e o subsidio
de que trata o § 4° do Artigo 39 poderdo ser fixados ou
alterados por decreto, observada a iniciativa em cada
caso e assegurada a revisdo geral anual, sempre na
mesma data e sem distincao de indices.

(D) Durante o prazo improrrogdvel previsto no edital de
convocagdo, aquele aprovado em concurso publico de
provas ou de provas e titulos serd convocado com
prioridade sobre novos concursados para assumir cargo
ou emprego na carreira.

(E) Os atos de improbidade administrativa implicardo a
suspensdo dos direitos politicos, a perda da fungdo
publica, a indisponibilidade dos bens e o ressarcimento
ao erdrio, na forma e gradacdo previstas em lei, com
prejuizo da acdo penal cabivel.

19 - Analise as afirmativas abaixo, considerando o que
estabelece a Lei 8.112/90.

I Aacumulacdo de cargos, ainda que licita, fica condicionada
a comprovacao da compatibilidade de horérios.

. Oservidor vinculado ao regime desta Lei, que acumular
licitamente dois cargos efetivos, quando investido em
cargo de provimento em comissdo, ficard sempre
afastado de ambos os cargos efetivos.

II. Em hipétese alguma, o servidor poderd exercer mais de
um cargo em comissio, nem ser remunerado pela
participag@o em 6rgédo de deliberacdo coletiva.

Das afirmativas acima, esta(do) correta(s) somente

(A)Tell
(B) Il eIl
OL
(D)L
(B)IIL

20 - Assinale a alternativa correta, de acordo com o
estabelecido no Regime Juridico unico dos servidores
publicos Civis.

(A) Sera tornado sem efeito o ato de provimento se a posse
ndo ocorrer no prazo de 45 (quarenta e cinco) dias.

(B) O servidor estdvel s6 perderd o cargo em virtude de
sentenca judicial transitada em julgado ou de processo
administrativo disciplinar no qual lhe seja assegurada
ampla defesa.

(©) A promogdo interrompe o tempo de exercicio, que é
contado no novo posicionamento na carreira a partir da
data de publica¢do do ato que promover o servidor.

(D) Ao tomar posse, o servidor nomeado para cargo de
provimento efetivo ficard sujeito a estdgio probatdrio.

([E) O servidor em estdgio probatério ndo poderd exercer
quaisquer cargos de provimento em comissdo ou
fun¢des de direcdo, chefia ou assessoramento no 6rgéo
ou entidade de lotacg@o.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

21 - Analise as seguintes afirmacdes relativas a Internet.

I. Plug-ins sdo aplicativos que acrescentam recursos
adicionais para navegadores da WWW. Com o auxilio
de plug-ins, os navegadores podem exibir muito mais
que apenas hipertextos.

II. Utilizando o FTP, pode-se acessar e operar outro
computador da Internet de forma remota, executando
programas ou mesmo controlando o préprio sistema
operacional, desde que se possuam as permissdes
necessarias.

II. Um Hiperlink indica de forma convencionada quais as
palavras, frases, imagens e demais objetos a partir dos
quais se pode obter mais informacdes. Cada um desses
objetos estd relacionado a uma pdgina em um
computador préximo ou distante, que é apresentada
quando o respectivo objeto é clicado.

IV. Um servidor POP3 armazena as mensagens enviadas
para os usudrios. O programa de correio eletrdnico utiliza
o protocolo POP3 para recuperar estas mensagens no
servidor e transferi-las para o microcomputador do
usudrio.

Das afirmativas acima, estdo corretas somente

(A) LTelV.
B) ILTIelV.
©) LIelll
D) LIelV.
E) TelV.

22 - Em um conector RJ-45, utilizado na implementacdo de
redes locais, através de par trancado CAT-5, existem 8 guias
para 4 pares de fios. Duas guias sdo utilizadas para
transmissdo e outras duas para recep¢do. Sdo elas,
respectivamente,

(A) 1e2/3e4.
B) 1e2/3¢6.
©) 1e5/2¢6.
D) 1e3/5e7.
E) led/3es.
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23 - Utilizando o browser Mozilla Firefox, versdo em
portugués, um usudrio acessa o site da Universidade Federal
Rural do Rio de Janeiro e observa a necessidade de
recarregar o conteiido do site mostrado na tela. Para isso,
ele deve executar o atalho

(A) <Ctrl>+L.
B) <Alt>+R.
(©) <Ctrl>+R.
(D) <Ctrl>+A.
E) <Alt>+A.

24 - Para se delegar permissdes de acesso a arquivos e
pastas no sistema operacional Windows XP, tendo como
finalidade a seguranca dos dados, deve-se utilizar o sistema
de arquivos

(A) 0S2.
B) CDFS.
(C) EXT3.
(D) FAT32.
(E) NTES.

25 - Para iniciar o sistema operacional Windows XP em
Modo de Seguranca, é necessdrio que, durante a
reinicializacdo do computador, se mantenha pressionada a

tecla

(A) FS.
(B) F2.
©) F7.
D) F8.
E) FIO.

26 - O nome do protocolo de servigo TCP/IP que oferece
configuracdo dinimica de terminais, com concessdo de
enderecos IP de host e outros parametros de configuracio
para clientes de rede é

(A) DHCP.
(B) DNS.

(C) WINS.

(D) NETBIOS.
(E) GATEWAY.

27 - Para formatar um texto, redigido com o processador de
texto Word do MS-Office, alinhando seus paragrafos a direita
e a esquerda, simultaneamente, é necessario utilizar a op¢ao

(A) justificar.

(B) centralizar.

(O) centralizar ou justificar.

(D) alinhar na horizontal.

(E) recuar a direita e a esquerda.

28 - O comando que pode ser utilizado para configurar uma
interface de rede no Linux é o

(A) netstat.
(B) iptraf.
(©) ipattr.
(D) grepip.
(B ifconfig.

29 - O BR Office (nome da distribuicdo no Brasil do
OpenOffice.org) € um pacote de programas gratuito, que
possui fungdes similares ao pacote Microsoft Office, que
pode ser utilizado em varios sistemas operacionais, como
por exemplo: Windows e Linux. Assinale a extensdo de
arquivo utilizada pelo programa BR Office Writer, que
corresponde a extensdo .DOC do Microsoft Word.

(A) .ODS
(B) .ODT
(©) .ARJ
(D) WML
B .WMS

30 - Considere o Sistema Operacional Windows XP com
suas configuracdes padrdo. Para fazer uma cépia do
contetido exibido no monitor para a drea de transferéncia, a
tecla PRINT SCREEN pode ser utilizada. Entretanto, para
fazer uma cépia apenas da janela ativa para a area de
transferéncia, as teclas utilizadas sdo

(A) <Ctrl> + Print Screen.
B) <Ctrl>+<Alt>+S.
(©) <Alt>+<Shift>+C.
(D) <Alt> + Print Screen.
E) <Ctrl>+<Alt>+L.

31 - Para acessar o menu iniciar a partir de qualquer ponto
do Windows e seus aplicativos, quando o mesmo nio estiver
sendo visualizado, basta combinar as teclas

(A) <Ctrl>+<Esc>.
B) <Ctrl>+A.

(©) <Shift>+A.

(D) <Shift>+<Esc>.
(E) <Alt>+<Esc>.

32 - O equipamento utilizado para fazer a comutagdo de
protocolos, a comunica¢io entre diferentes redes de
computadores, provendo a comunicagdo entre
computadores distantes entre si € o(a)

(A) Switch.

(B) Roteador.

(©) Modem.

(D) Placa de Rede.
(E) Patch Panel.
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33 - Considerando a configuracdo de um Firewall em uma
rede local, uma das formas de bloquear o servico de FTP no
Firewall é configurar a inibicao do(a)

(A) porta UDP de nimero 25.
(B) pacote IP do tipo FTP.
(©) porta TCP de nimero 21.
(D) pacote TCP com TTL 21.
(B) tipo 20 do pacote IP.

34 - Acerca do uso de ferramentas de desfragmentagdo, de
backup e de recuperacdo de dados, avalie as afirmativas abaixo.

I O desfragmentador de disco recupera fragmentos de
arquivos e pastas danificados no disco rigido devido a
ocorréncia de panes no funcionamento do computador.

II. A instalacdo padrio do Windows XP disponibiliza
ferramentas para backup de arquivos. E possivel,
inclusive, agendar a realiza¢ao de backups periddicos,
usando essas ferramentas.

1. Além do backup de arquivos pessoais, podemos realizar o
backup e a restauragao do estado do sistema Windows XP.

Das afirmativas acima, esta(ao) correta(s) somente

(A) L
B) IellL
(©) Tell

(D) I
) eIl

35 - O protocolo de envio de e-mail SMTP, utiliza,
respectivamente, o protocolo de transporte e porta

(A) TCP,25.

(B) UDP,26.

(C) TCP, 110.
(D) UDP,20.

E) IP,22.

36 - O protocolo usado para manipulacdo de correio
eletronico que permite manusear multiplas caixas de correio
no Servidor, fazer downloads de mensagens parciais e fazer
a leitura de correio on-line € o

(A) POP3.
B) SMTP.
(C) IMAP.
(D) FTP.

() HTTP.

37 - Analise as afirmagdes abaixo, relativas a componentes
basicos de um computador.

I A memodria RAM pode ser lida ou gravada pelo
computador e outros dispositivos.

. A memodria virtual é utilizada para armazenamento
tempordario, visando a execucdo de programas que
precisam de mais memoria, além da principal.

II. Paginar significa mover as partes da meméria ROM
usadas com pouca frequéncia como memoria de trabalho
para outra midia armazendvel, geralmente o CD-ROM.

IV. As memorias ROM e Cache t€ém a mesma velocidade de
acesso em computadores mais modernos, desde que o
processador tenha sido configurado para utilizar a memoria
virtual como intermedidria entre a memoria RAM e o HD.

Das afirmativas acima, estdo corretas somente

(A) eIl
B) MelV.
(€) IellL

D) Tell
E) TelV.

38 - Analise as afirmacdes abaixo, relacionadas a conceitos
basicos de Sistemas Operacionais.

I. OKerberos é um protocolo de criptografia de chave privada
utilizado por algumas versdes do Sistema Operacional
Windows como protocolo de autenticacdo padrio. Nesses
casos, o controlador de dominio Windows executa o servico
de servidor do Kerberos, e os computadores clientes do
Windows executam o servigo de cliente do Kerberos.

II.  Nas versdes do Windows com sistemas de arquivo NTFS
e que permitem compactagdo de pastas, ao se adicionar
ou copiar um arquivo para uma pasta compactada, ele
serd compactado automaticamente. Ao se mover um
arquivo de uma unidade NTFS para uma pasta
compactada, ele também serd compactado, desde que a
unidade de origem seja diferente da unidade de destino.

II. Quando um microcomputador é ligado, o primeiro
software carregado é o Sistema Operacional, que faz a
contagem da memdria RAM, detecta os dispositivos
instalados e, por fim, carrega o BIOS. Este procedimento
inicial é chamado de POST (Power On Self Test).

IV. O Samba € um servidor para Windows que permite o
gerenciamento e compartilhamento de recursos em redes
formadas por computadores com o Linux. Instalando o
Samba, é possivel usar o Windows como servidor de
arquivos, servidor de impressao, entre outros, como se
a rede utilizasse apenas servidores.

Das afirmativas apresentadas estdo corretas somente

(A) eIl
B) Iell
(©) MelV.

D) TellL
®) TelV.

39 - O sistema de arquivos mais comum de um CDROM é o

(A) CDRW.
(B) FAT.
(C) CDFS.
(D) NTES.
(E) CDR.
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40 - Um componente hardware do microcomputador
classificado como periférico é o(a)

(A) impressora.
(B) disco rigido.
(©) placa de rede.
(D) meméria RAM.
(E) processador.

41 - Assinale a alternativa que cita um tipo de memoria ndo-
volatil.

(A) RAM

(B) Registradores
(© ROM

(D) Flipflop

(E) Clock

42 - Correlacione as colunas abaixo, no que tange a protocolos:

1-smtp ( )Protocolode comunicagio para visualizacdo
de péginas.

2—irc () Protocolo de recebimento de mensagens de
correio eletronico.

3 —http () Protocolo de envio de mensagens de correio
eletronico.

4 —-pop3 () Protocolo de comunicacdo on line através

de servico de Chat.

Assinale a alternativa que contém a sequéncia correta.

(A) 3,4,2,1.
®B) 4,3,1,2.
©) 1,2,3,4.
D) 3,4,1,2.
®) 1,2,4,3.

43 - Analise as seguintes afirmacdes relativas ao Sistema
Operacional Linux:.

I- Na configuragdo bésica do Linux, para se utilizar um
drive de CD é necessdrio montar (mount) o dispositivo.

II- Um virus que altera arquivos de sistema s6 ird funcionar
no Linux se o usudrio root executar o programa de virus.

II- O nicleo do Linux tem suporte embutido para os PPP,
SLIP, PLIP e servidores ASP.

IV- Os tnicos arquivos que os usudrios comuns (sem 0s
direitos do usudrio root) do Linux podem alterar sdo os
do diretério /etc.

Das afirmativas apresentadas, estdo corretas somente

(A) eIl
B) MelV.
(©) TellL
D) IelV.

®) Iell

44 - Pode-se afirmar que CGA, EGA, VGA e SVGA sio siglas
que identificam adaptadores graficos para

(A) videos.

(B) impressoras.
(©) modem.

(D) teclados.
(E) drivers.

45 - Assinale a alternativa que corresponde a defini¢cio de
LAN.

(A) E uma rede capaz de se comunicar com a Internet
utilizando protocolos de rede ndo rotedveis.

B) E uma rede 2BaseT capaz de se comunicar com outras
redes a uma velocidade de 100Mbps.

(O) E uma rede que permite a interconexdo de equipamentos
de comunicacgio de dados numa pequena regifo.

(D) E um conjunto de médulos processadores capazes de
trocar informagdes e compartilhar recursos, permitindo
apenas a topologia 10Base2, o que a torna ultrapassada
quanto a velocidade, quando comparada com as WAN,
que permitem velocidades superiores a 100Mbps.

(E) E um conjunto de médulos processadores capazes de
trocar informacdes e compartilhar recursos, permitindo
apenas a topologia 100BaseT, o que a torna compativel
com as WAN, que permitem velocidades superiores a
100Mbps.

46 - Considere o Sistema Operacional Windows XP com
suas configuragdes-padrdo. Ao compartilhar uma pasta e
atribuir para essa pasta e suas subpastas, apenas permissao
de leitura a um grupo de usudrios significa que todos os
usudrios, que fazem parte desse grupo podem

(A) alterar as permissdes da pasta compartilhada.

(B) apropriar-se da pasta compartilhada.

(©) criar e manipular arquivos dentro da pasta
compartilhada.

(D) criar subpastas dentro da pasta compartilhada.

(E) abrir os arquivos, para leitura, dentro da pasta
compartilhada.

47 - Assinale, dentre as opg¢des abaixo, o nimero de bits
que compdem um endereco IP

(A) 32.
B) 18.
©) 24.
D) 16.
(E) &4
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48 - Pode-se afirmar que o endereco Loopback € um(a)

(A) falha de projeto no modelo TCP/IP que cria um buraco
na seguranca das redes na Internet.

(B) endereco IP usado por seu computador para se
desconectar da Internet.

(©) endereco IP onde a mensagem é mandada da origem
para a origem.

(D) falha de projeto no modelo OSI que cria um buraco na
seguranca das redes na Internet.

(E) tecnologia usada para o seu computador em qualquer
rede.

49 - Na terminologia usual de microinformatica, os dados
Pentium IV, 3.0 Ghz, 256 Mb RAM 3 2, HD 40 Gb, teclado
padrdo ABNT, placa de video 128 mb AGP, constituem um
modelo de

(A) arquitetura.
(B) organizagdo.
(O layout.

(D) estruturagdo.
(E) configuragdo.

50 - Na linguagem da informadtica, um soquete de conexdo
para um periférico na placa-méae é genericamente conhecido
por

(A) sdram.
(B) eprom.
(C) stick.
D) slot.
(E) bios.
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